



多72% 抗氧因子 強效清除自由基 從根源抵禦老化

香港位元堂門市有售 • 以上圖片只供參考 • 如有任何爭議，(位元堂藥廠有限公司) 保留最終決定權
*京畿道產6年根高麗蔘內的抗氧因子—人參皂苷(Rb1+Rb2+Rb3+Rc+Rg1+Rg2)比非京畿道產6年根高麗蔘內的抗氧因子多72%。
(資料來源: Eom M.N., et al. Research on ginsenoside Characteristics of Gyeonggi Ginseng. 경기인삼 전세노사이드 특성 연구. 2009.43-51)

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

逐項分解《政府工作報告》重點任務 明確責任單位和時限

增值稅減稅配套措施出台

香港文匯報訊 據中國政府網消息，國務院總理李克強昨日主持召開國務院常務會議，確定《政府工作報告》責任分工，強調狠抓落實確保完成全年發展目標任務，明確增值稅減稅配套措施。

國務院減稅配套措施

- 一、進一步擴大進項稅抵扣範圍
- 二、按規定退還政策實施後新增的留抵稅額
- 三、調整部分貨物服務出口退稅率、購進農產品適用的扣除率等

■資料來源：中國政府網

會議將《政府工作報告》提出的重點任務逐項分解，明確責任單位和時限，要求國務院各部門以對人民高度負責的精神，不折不扣抓好落實，奮力完成全年經濟社會發展主要目標任務。

政策盡快落地 工作早日見效

一要突出重點。各部門要緊扣深化改革開放、簡政減稅降費、優化公平營商環境、培育新動能等，盡快出細化措施。二要抓緊推進。已確定的工作和政策要盡快落地、資金盡快下達，堅持結果導向，及時了解政策實施中的企業反應、群眾呼聲，確保工作早見效、市場主體有感受。三要協同發力。各部門要從大局出發，加強相互配合和政策配套。完善督辦機制，堅決防止工作推進中「跑偏走樣」、不作為等問題。以有力有效抓落實不斷激發市場活力，增強市場主體信心，頂住下

行壓力，保持經濟平穩運行，推動高質量發展。

推出三項措施 鋪路未來減稅

為落實《政府工作報告》更大規模減稅的部署，圍繞從4月1日起將製造業等行業16%增值稅率降至13%、交通運輸和建築等行業10%增值稅率降至9%的舉措，會議決定，一是進一步擴大進項稅抵扣範圍，將旅客運輸服務納入抵扣，並把納稅人取得不動產支付的進項稅由分兩年抵扣改為一次性全額抵扣，增加納稅人當期可抵扣進項稅。對主營業務為郵政、電信、現代服務和生活服務業的納稅人，按進項稅額加計10%抵減應納稅額，政策實施期限暫定截至2021年底。確保所有行業稅負只減不增。二是對政策實施後納稅人新增的留抵稅額，按有關規定予以退還。三是相應調整部分貨物服務出口退稅率、購進農產品適用的扣除率等。同



會議以多項措施協助落實《政府工作報告》中更大規模減稅。圖為天津某公司的工作人員拿到了濱海新區發佈的首個「三證合一」營業執照。

時，加大對地方轉移支付力度，重點向中西部地區和困難縣傾斜。

企業扶貧捐款 按規予扣稅額

為發揮減稅政策對改善民生和打好三大攻堅戰的支持作用，會議還決定，一是延

續2018年執行到期的對公共租賃住房、農村飲水安全工程建設運營、國產抗愛滋病毒毒藥品的稅收優惠政策。

二是從今年1月1日至2022年底，對企業用於國家扶貧開發重點縣、集中連片特困地區縣和建檔立卡貧困村的扶貧捐贈支

出，按規定在計算應納稅所得額時據實扣除；對符合條件的扶貧貨物捐贈免徵增值稅。

三是從2019年1月1日至2021年底，對從事污染防治的第三方企業，減按15%稅率徵收企業所得稅。

保食品安全 校長下月起陪學生用餐

香港文匯報訊 據新華社報道，由教育部、國家市場監管總局和國家衛生健康委員會共同制定的《學校食品安全與營養健康規定》將於4月1日起實施。這一規定將適用於實施學歷教育的各級各類學校、幼兒園。

應建立家長陪餐制度

根據這一規定，中小學、幼兒園應當建立集中用餐陪餐制度，每餐均應當有學校相關負責人與學生共同用餐，做好陪餐記錄，及時發現和解決集中用餐過程中存在的問題。

有條件的中小學、幼兒園應當建立家長陪餐制度，健全相應工作機制，對陪餐家長在學校食品安全與營養健康等方面提出的意見建議及時進行研究反饋。

管理規定涉及學校食品安全與營養健康的管理體制、學校職責、食堂及外購食品管理要求及責任追究等內容。規定

明確提出，學校食品安全實行校長、園長負責制。

要公開食品進貨來源

規定提出，學校應當建立集中用餐信息公開制度，利用公共信息平台等方式及時向師生家長公開食品進貨來源、供餐單位等信息，組織師生家長代表參與食品安全與營養健康的管理和監督。

有條件的中小學、幼兒園應當每周公佈學生餐帶量食譜和營養素供給量。

食堂應不以營利為目的

為加強食堂管理，規定明確，學校自主經營的食堂應當堅持公益性原則，不以營利為目的。實施營養改善計劃的農村義務教育學校食堂不得對外承包或者委託經營。引入社會力量承包或者委託經營學校食堂的，應當以招投標等方式

公開選擇依法取得食品經營許可、能承擔食品安全責任、社會信譽良好的餐飲服務單位或者符合條件的餐飲管理單位。

對於外購食品，管理規定要求，學校從供餐單位訂餐的，應當建立健全校外供餐管理制度，選擇取得食品經營許可、能承擔食品安全責任、社會信譽良好的供餐單位。



規定要求中小學、幼兒園應當建立集中用餐陪餐制度，每餐均應當有學校相關負責人與學生共同用餐。資料圖片

牡丹江毀林違建事件 國家林草局派員督查

香港文匯報訊 據中新網消息，前日，一篇題為「牡丹江森林深處驚現違建：毀林百畝削山挖湖建私人莊園」的報道，引發關注。國家林草局駐黑龍江省森林資源監督專員辦昨日已成立督查組赴現場開展督查，對破壞森林資源、非法佔用使用林地等情況進行核實調查。

當天，黑龍江省林業和草原局等9個省直部門組成的聯合督查組到達牡丹江開展督查工作，牡丹江市專項調查組已進駐「曹園」。「曹園」負責人曹某正在接受調查組調查。

三次行政處罰 難阻毀林行為

據相關媒體前日報道，有人在黑龍江牡丹江市張廣才嶺國有林區裡毀林削山挖湖建私人莊園，卻沒有任何審批手續。這座名為「曹園」的私人建築群，從2005年開始建設。牡丹江市國土部門曾三次作出拆除並罰款的行政處罰，但並沒有制止住毀林私建的

行為。聯合督查組相關負責人表示，會根據工作需要增加督查組成員。下一步，督查組要督查牡丹江市政府，以2003年「曹園」衛星圖片和現在的情況作對比以調查其中變化，並在查清楚事實的基礎上，依法依規嚴肅處理。

在調查「曹園」的過程中，還要對政府相關部門的工作人員是否瀆職。督導組裡的紀委工作人員會對發現的問題嚴格按照黨紀國法來處理。



涉事現場的山體遭挖空。網上圖片

深地鐵2號線東延線貫通

香港文匯報訊 (記者 郭若溪 深圳報道) 香港文匯報記者昨日從深圳地鐵集團獲悉，深圳地鐵2號線東延線已實現全線貫通，正式進入軌道鋪設及車站裝飾裝修階段。



深圳地鐵2號線東延線已全線貫通。圖為工人在清理刀盤。受訪者供圖

預計明年底通車

該工程是聯繫蓮塘與羅湖中心、福田中心以及南山中心的城市軌道幹線，將於2020年年底通車。屆時，2號線將從深圳西部的蛇口一路貫通到東部的蓮塘口岸。這意味着，經蓮塘口岸出入境的旅客出行將更加便捷。同時，前往沙頭角、大小梅沙的港人也將多了一種出行選擇。

據介紹，為安全、優質、高效完成施工任務，施工單位有針對性地採取了地質補勘及超前預報、雷達掃描探測、建築物實時監控量測等現代化技術手段，攻克了三次穿越斷裂帶、洞身圍岩破碎

等不良水文地質條件。

將駁8號線一期工程

據深圳地鐵集團介紹，2號線東延線西起新秀站，止於蓮塘站，是聯繫蓮塘與羅湖中心、福田中心以及南山中心的城市軌道幹線。線路全長3.82公里，設蓮塘口岸站、仙湖路站、蓮塘站，全線為地下線路。

據悉，8號線一期工程(蓮塘站—鹽田路站)也將與2號線接駁同步貫通，串聯起羅湖、福田、南山和鹽田四區。未來，隨着8號線二期工程開通(鹽田路站—小梅沙站)，將實現通過地鐵直達小梅沙。

大橋免加簽見效 珠海口岸車流翻倍

香港文匯報訊 據中新社報道，隨着粵港非營運小汽車免加簽試用通行港珠澳大橋珠海口岸政策的逐步落地，港珠澳大橋的出入境客流、車流不斷攀升。據邊檢部門統計，2月25日至3月20日珠海口岸共驗放出入境車輛超過4萬輛次，日均1,700輛次，是口岸開通首月日均驗放量的2倍多。

據了解，為更加便利粵港兩地人員往來交流，粵港雙方商定，允許現有獲准通行其它口岸的粵港非營運小汽車分兩個階段免加簽試用通行港珠澳大橋珠海口岸。免加簽通行

政策試用期為兩年。第一階段，原獲准通行皇崗、文錦渡及沙頭角口岸的粵港非營運小汽車於2019年2月25日至2021年2月24日可以免加簽通行大橋珠海口岸；第二階段，原通行深圳灣口岸的粵港非營運小汽車於2019年4月29日至2021年4月28日可以免加簽通行大橋珠海口岸。該負責人表示，今年4月底，免加簽政策第二階段開始實施，面對可以預見的激增車輛，港珠澳大橋邊檢站將不斷提升口岸通關能力和通關便利化水平。